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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 12. 2. 2024 

 

Přítomni: MgA. Michálek, doc. Hlavica (online), Ing. Horníčková, MgA. Indrák Ph.D.,         

prof. Medek, Mgr. Pospíchal, JUDr. Valová  

           

1. Informace rektora:    

➢ KR 19.2. v 10:30h. zrušeno bez náhrady, hodnocení CRP ve 12 hod. 

➢ Hodnocení PRSZ – materiál příště zaslat dopředu kolegiu rektora, cílem je efektivita 

tohoto procesu 

➢ Budova rektorátu – není možné nacenit věcné břemeno – město nemá žádnou 

metodiku, pror. Medek řeší možnost úvěru, před rozšířeným kolegiem dodat všechny 

dostupné materiály k budově fakultám, 29.2. proběhne prohlídka prostor Veterinární 

univerzity.  

➢ Spolupráce studentů s DPMB – probrána zpětná vazba děkana DF, Mgr. Pospíchal 

zpracuje další postup. 

➢ Rozpočet ERDF navýšen o 5 mil. ohledně bezpečnosti – možnost využít na 

zabezpečení prostor budov, diskuse, fakulty dodají své podněty, následně bude 

probrán celý materiál komplexně. 

➢ Informace k EXPO 2025 po jednání s MMB rozeslány pror. Indrákem, rektor bude 

jednat dále s generálním sekretářem EXPO 2025. 

➢ Na březen domluvena pracovní schůzka s ministrem Bekem ohledně financování UVŠ. 

 

2. Informace kvestorky:  

➢ Rekonstrukce Astorky je prováděna dle harmonogramu. 

➢ SMS upozorňující na nebezpečí skrze informační systém – v řešení s MU.  

➢ Úvazek na CRP 2.0 – Strategické řízení je v řešení. 

 

3. Informace pror. Valové:  

➢ Směrnice Řád celoživotního vzdělávání ve zpracování. S prof. Hančilem proběhne 

schůzka v pátek.  

➢ Nový přehled poplatků vycházející ke základu určeného MŠMT bude projednán na KR. 

 

4. Informace pror. Medka:  

➢ Děkanské řetězy v řešení s firmou Triga. Náhledy na řezby budou k dispozici příští 

týden – zaslány fakultám k odsouhlasení. 

➢ PRSZ 2024 připomínky ze SR JAMU zapracovány. 

➢ NPO Green deal – dnes schůzka s kvestorkou a PK. 

➢ Směrnice o emeritních profesorech v řešení s Mgr. Prokešem. 
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5. Informace pror. Indráka:   

➢ 6.2. byla oboustranně podepsána smlouva o spolupráci s University of North Texas. 

Zbývá jen ji vložit do registru smluv. 

➢ Uchazečům o studium na obou fakultách byl odeslán dotazník. Po týdnu se návratnost 

dotazníku pohybuje kolem 35%. 

➢ Pracovní skupina pro Obsah digitálního archivu – další schůzka proběhla 5.2. V řešení 

je společná tabulka evidence dokumentů v archivu a otázka licencí a GDPR. 

➢ Plánujeme schůzku k vyhodnocení skončených výběrových řízení Erasmus+. 

 

6. Informace pror. Hlavici:  

➢ Příprava na implementaci reformy doktorského studia pro roky 2024-2025 (CRP 

2.0): Proběhla setkání s řešiteli z DF i HF. Dnes proběhlo školení k vyplnění projektové 

žádosti. JAMU se zapojí do všech volitelných aktivit, pouze kurzy pro studenty realizuje 

jen 2 místo možných 3. Předběžně vypočtená přidělá částka pro JAMU je 743 tis. Kč. 

Konečnou částku se dozvíme ve čtvrtek. Na každý rok řešení bude určena polovina 

částky. Z ostatních UVŠ máme informaci o zapojení jen z UMPRUM – budou realizovat 

všechny volitelné aktivity kromě kurzů pro studenty. 

➢ Výnos rektorky AMU o kritériích habilitačních a jmenovacích řízení: byl předán 

proděkanům pro výzkum s žádostí o projednání na kolegiích děkanů a uměleckých 

radách. Následně bude projednán další postup. 

➢ SonArt Edition: nabídka partitur rumunské hudby: byli jsme osloveni manažerem 

rumunského hudebního nakladatelství SonArt Edition s nabídkou bezplatného získání 

partitur současné rumunské hudby a případně i bezplatné možnosti uvedení skladeb 

současných autorů. HF o nabídku neprojevila zájem, takže byla odmítnuta. 

➢ Vernisáž výstavy s názvem Stereotypy: výstava je příspěvkem Mendelovy univerzity 

k společnému úsilí v boji proti genderovým předsudkům (nejen) ve vědě a je jednou z 

aktivit naplňování jejich Plánu genderové rovnosti.  Vernisáž se koná v úterý 13. 2. 

2024 ve 13 hodin na Moravském náměstí v Brně (u Jošta). Na tomto místě bude 

výstava do 14. 3. 2024, poté bude putovat po dalších lokalitách. Součástí vernisáže je 

následné společenské setkání. Účast M. Hlavica. 

➢ CRP 2023 Prevence neetického jednání na akademické půdě a podpora 

kompetencí v péči o oběti: postupně jsou nám doručovány výstupy projektu 

(publikace, videa), které jsou předávány příslušným osobám (předsedkyně Etické 

komise, fakultní mediátoři a psychologové, kvestorka). Množství popularizačních 

výstupů věnovaných problematice akademické integrity je velmi pozitivní a přínosné. 

➢ Technology, Art, Humanities – Creative and Innovation Centre (TAH): proběhla 

další schůzka přípravného výboru. 27. února proběhne setkání delegátů signatářů (on-

line). Řeší se, kdo bude zakladatelem spolku, jaké benefity z toho bude mít a jaká bude 

výše zakladatelských/členských poplatků. Představeny budou stanovy a plán aktivit a 

benefitů. 

➢ Doporučení prorektora "Jak citovat nástroje umělé inteligence (AI) v odborných 

textech a závěrečných pracích": návrh byl rozeslán proděkanům pro studium a 
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výzkum k připomínkám, následně bude zfinalizován a zveřejněn. 

➢ Metodický pokyn prorektora o smluvním výzkumu a vzorová smlouva o 

smluvním výzkumu: bylo vypracováno a předáno právnímu oddělení k připomínkám. 

Následně bude projednáno s proděkany pro výzkum a zveřejněno. 

➢ SAR International Forum on Artistic Research 2024, Tillburg, NL: Nový formát SAR 

conference + general assembly, 10.-12. duben, účastnický poplatek 150 € + 60 € 

společná večeře delegátů. Účast M. Hlavica. 

➢ Konference Implementace METODIKY 2017+: 14. únor, Přírodovědecká fakulta UK, 

Praha. Účast M. Hlavica 

➢ Smlouva o vzájemném zpřístupnění studijních předmětů VUT: zadrhla se mezi 

právním a studijním oddělením VUT, je urgována. 

➢ Digitální archiv JAMU: fungování bude provázeno provozními náklady (řád nižších 

statisíců Kč, dominantně ve službách), se kterými je potřeba počítat při sestavování 

rozpočtu JAMU. Proběhne schůzka, kde bude vše projednáno. 

 

 

 

 

Další porada vedení se uskuteční v pondělí 26. 2. 2024 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

 

  Zapsala: Mgr. Dozbabová                      verifikoval: MgA. Michálek a vedení 

 

 

https://www.uni-lj.si/research_and_development/research__development_and_art_activities/arts/
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